Требования к измерительным цепям, вводным устройствам и коммутационным аппаратам:

В электропроводке к расчетным счетчикам наличие паек не допускается.

Электропроводка должна соответствовать условиям окружающей среды, назначению и ценности сооружений, их конструкции и архитектурным особенностям. Электропроводка должна обеспечивать возможность легкого распознавания по всей длине проводников по цветам:

- голубого цвета – для обозначения нулевого рабочего или среднего проводника электрической сети;

- двухцветной комбинации зелено-желтого цвета – для обозначения защитного или нулевого защитного проводника;

- двухцветной комбинации зелено-желтого цвета по всей длине с голубыми метками на концах линии, которые наносятся при монтаже – для обозначения совмещенного нулевого рабочего и нулевого защитного проводника;

- черного, коричневого, красного, фиолетового, серого, розового, белого, оранжевого, бирюзового цвета – для обозначения фазного проводника
Монтаж цепей постоянного и переменного тока в пределах щитовых устройств (панели, пульты, шкафы, ящики и т. п.), а также внутренние схемы соединений приводов выключателей, разъединителей и других устройств по условиям механической прочности должны быть выполнены проводами или кабелями с медными жилами. Применение проводов и кабелей с алюминиевыми жилами для внутреннего монтажа щитовых устройств не допускается.

Присоединения токовых обмоток счётчиков к вторичным обмоткам трансформаторов тока и напряжения следует проводить, как правило, отдельно от цепей защиты и совместно с электроизмерительными приборами.

Должна обеспечиваться возможность полного визуального осмотра вводных устройств ВЛ, КЛ, а также вводных доучётных электропроводок оборудования. Конструкция вводных устройств согласовывается электросбытом ОАО «Магаданэлектросеть»  на проектной стадии работ по предоставленным потребителем проектным документам (с чертежами, планами расположения оборудования). Места возможного доучётного подключения должны быть изолированы путём пломбировки камер, ячеек, шкафов и др.

При нагрузке до 100А включительно, следует исключать установку рубильников до места установки узла учета.

В целях  безопасной установки и замены счётчиков в сетях напряжением до 0,4 кВ должна предусматриваться установка вводных автоматов защиты (на расстоянии не более 10 м от ПУ) с возможностью опломбировки 

Установку аппаратуры АВР, ОПС и другой автоматики следует предусматривать после места установки узла учета.

